

## 愿好人一生平安



**新年祝福:**百善孝为先,作为子女和儿媳,首先就应该孝敬父母,照顾老人。新的一年又要来了,我最希望家中老人身体健康,孩子们活泼成长,学习和工作都能顺顺利利。同时祝愿所有老人都能老

有所依,子女能常回家陪陪他们,享受真正的天伦之乐。最后,感谢那些曾经帮助过我们家的好人,祝愿所有的老人都能健康长寿,愿好人一生平安。

——谢绍爱

**人物简介:**谢绍爱,枣庄市峄城区阴平镇菜园村人,今年50岁的谢绍爱二十多年来无怨无悔精心照料公公、二叔公、三叔公、婆婆及自己的父母6位老人。2013年被评为山东省“孝老爱亲”类道德模范,山东好人,2013年被评为山东省“孝老爱亲”类道德模范。



**新年祝福:**值此新春到来之际,特此感谢家乡父老在我2013年千里走单骑的旅途中给予的支持和鼓励。我谨代表个人祝愿家乡父老新年快乐,

幸福美满!祝愿坚持梦想的朋友:马到成功,马上实现!祝愿《齐鲁晚报》在传递爱心和正能量的路上,依然策马奔腾!

——王孝明

**人物简介:**对于26岁的滕州小伙王孝明来说他的青春再不疯狂就荒废了。本科毕业的他顺利考取家乡滕州的一家事业单位,过着风顺雨顺的生活,一年半之后,他做了一个疯狂的决定,辞职南下上海工作。同年考取了云南大学的研究生,他采取了一个特别的方式,千里走单骑到了云南大学。一路上,他收获了自我的存在感,收获了辛苦也收获了感动……



**新年祝福:**在新的一年里,我代表所有的记者希望小朋友们身体健康、学习进

步,所有的爸爸妈妈永远年轻漂亮,所有爷爷奶奶长命百岁,全家幸福。——李博骏

**人物简介:**2013年暑假,李博骏报名参加了由《齐鲁晚报》主办的暑期营销秀,虽说年龄不大,但只用了三个小时的时间,卖报第三天他就卖掉了自己订购的120份报纸,位居当天的销售英雄榜榜首。放下刚参加活动时的羞涩,李博骏在接下来的卖报活动中总是很积极的找客户推销自己的报纸,再累再热也不和妈妈抱怨,李博骏最终是以1300多的份数赢得营销秀小记者冠军。

火、团团圆圆的吉祥年!同时,希望更多的人加入到爱心团队,为城市的洁净贡献一份力量。

——“爱心首富”孟大妈

**人物简介:**2012年,薛城成立了枣庄市首家“爱心银行”,这个银行存储的不是金钱,而是一颗颗爱心,如今,这家银行的爱心储户已经发展到1500多人,68岁的退休教师孟大妈成为这家银行的“首富”。她带领由她自发成立的孟大妈爱心团队,不仅每天打扫社区卫生,还常常到车站、广场、公厕等义务清理卫生。



**新年祝福:**

在新年即将到来之际,我衷心祝愿公路交通发展更加美好!祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛!

——赵逢侠

**人物简介:**2013年8月5日早上五点,赵逢侠从家里出发去上班,看到路边一辆车的后备箱上掉下一个皮包,他想喊车主但对方已走远。他在路边这一等就是50多分钟。六点左右,失主杨伟科方来寻找提包,包里有68900多元现金和各种证件,还有200多万元生意上的票据和欠条完好无损。拾金不昧是中华民族的传统美德,也是一个人高尚品质和崇高社会责任感的具体体现。赵逢侠很好的诠释了拾金不昧的要义。

